20 +10 + 10 = . 20 +10 + 30 = ___ 40 + 20 + -—-= 80

20 +10 + 20 = . 40 +10 + 30 = ___ 60 + 30 +--—- = 90

10+--- + 10 =80 50 +-- + 10= 90 20 + - + 20 = 60
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(2) Roange oo nomlinas du plus petit an phus qrand.
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3 dizaines /' 3 unités ™ 13 unités I\
5 dizaines |I© 7 unifés v 45 unifés M
5 7 30
+ 10 + 21




- i) Colleulle. cen additions.:

57
+ 30

71 4 3
+ 20

+ 23

2 6
+ 31

Gntoune 100 noimts. Sbtention, tu dois dessimen wn seul nauet.
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%) Bomnlste bo taleas comme b moddle,

10 + 10 +3
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(Robotine veut 185 perlea
____cartesde 100
____cartesde 10
____cartesdel

\. Y,

(Tirobot veut 308 perle\ ! Robotine veut 37 perles‘,
__cartesdel | __ cartesde10 |
__ cartesde100 || __ cartesdel |
____cartede 10 | cartede 100 i

\_ J\___ v

Il veut __perles.

7 cartes de 100
5 cartesde 10
O cartedel

S ——

\

4 Il veut __perles.\

1 cartesde 1
6 cartes de 100

\3 cartes de 10

AN

Il veut perles.

9 cartesdel

(|

|

|

| 2 cartes de 10
]

|

: O carte de 100

100 + 100 +10 +10+10+10




